	السنة الثانية ثانوي إعدادي
الأسدس الثاني



الدرس: 
	

	الثانوية الإعدادية العيون –السيفة-
أرفود
الأستاذ: يونس ميلودي


(1 – تبسيط تعبير حرفي
قاعدة 1 :     
	لتبسيط تعبير حرفي نقوم بتجميع الحدود المتشابهة


         مثال :

                  A = 5x+2+3x-15                                           

   = 5x+3x+2-15                                                                               

= 8x-13                                                                                                   
            
 (2 – نشر تعبير حرفي
تعريف 1 :
	عندما نحول جداءا إلى مجموع أو فرق نقول إننا نشرنا ذلك الجداء



قاعدة 2 :     
	إذا كانت a و b و c أعداد جذرية فإن: 
a×(b+c) = a×b + a×c

و      a×(b-c) = a×b - a×c    

               


         مثال :
(-3)×(7+x) = (-3)×7 + (-3)×x
= -21 - 3x                                              
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قاعدة 3 :     
	إذا كانت a و b و c وd أعداد جذرية فإن: 
(a+b)(c+d) = ac+ad+bc+bd


              مثال :
(3x+4)(5x+1) = 3x×5x+3x×1+4×5x+4×1                

= 15x²+3x+20x+4                              

= 15x²+23x+4                                    

 (3 – تعميل تعبير حرفي :
تعريف 2 :
	عندما نحول مجموعا (فرقا) إلى جداء نقول إننا عملنا ذلك المجموع (الفرق)


قاعدة 4 :     
	إذا كانت a و b و c أعداد جذرية فإن: 
a×b + a×c = a×(b+c)

و         a×b - a×c  = a×(b-c)

               


مثال :
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 (4 – المتطابقات الهامة :
خاصيات :
	إذا كان a  و b عددين جذريين فإن : 
· (a + b)² = a² + 2ab + b²

·  (a – b)² = a² - 2ab + b² 

·  (a + b)(a – b) = a² - b²   




مثال :
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(2x-5)² = (2x)² - 2×2x×5 + 5²                              
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